

“健康振兴乡村 万例防癌体检八闽行”活动走进蕉城

8月21日,由省政协、省抗癌协会、省肿瘤医院联合主办,我院承办的“健康振兴乡村 万例防癌体检八闽行”宁德蕉城站公益义诊活动在虎贝镇开启,活动为期7天。

活动现场,省肿瘤医院专家组,我院乡村振兴专家服务团医疗专家、业务骨干与卫生院医护人员一道为村民提供内科、外科、妇产科、儿科、感染科等各学科诊疗,以及免费CT检查、超声、心电图检查,血压血糖检测,用药指导和健康咨询等服务,并赠送群众对症治疗药品。

同期,省肿瘤医院胸部肿瘤内科林根主任医师、胸外科陈炜生主任医师分别以“新时代下NSCLC化疗的探索”“肺结节的前世今生来世”为题,通过线上



线下相结合的方式,为总医院各成员单位业务骨干进行专题学术讲座和示范教学,加强我院医

疗队伍建设,带动肿瘤学科建设发展,提升肺癌综合防治水平。

■李枝端

强国复兴有我

“我们的节日·中秋”爱国主义教育活动

为大力弘扬中华民族优秀传统文化,积极培育和践行社会主义核心价值观,9月3日,我院与霍童中心卫生院联合开展“我们的节日·中秋”暨爱国主义教育活动日,厚植党员干部爱国主义情怀,营造欢乐祥和的节日氛围。

当天,医院党委理论学习中心组召开学习(扩大)会,专题学习研讨《习近平谈治国理政(第四卷)》和《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》,引导党员干部读原著、学原文、悟原理,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

党员干部前往文湖村参观颜氏家训讲读馆,感悟爱国精神,传承良好家风,弘扬家庭美德,引导干部职工爱祖国、守规矩、重家风。大家集中座谈,纷纷表



示要不断增强自身理论武装水平,做到带着信仰学、带着感情学、带着责任学、带着使命学,要继续传承爱国精神、弘扬光荣传统、坚定理想信念、着力固根铸

魂,要将本次爱国主义教育活动成果转化为对医疗事业发展的不竭动力,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

■冯思楠 李枝端

青春同行“缘”来是你

“很开心能有这个机会认识新朋友,感谢工会对我们年轻人的关心。”我院青年职工小林高兴地说。

9月8日,我院和大唐发电公司联袂组织单身男女青年开展了一次别开生面的联谊。活动采用照片墙的形式,男女青年通过看照片,扫二维码的方式,相互沟通交流,现场欢声笑语,充满着温馨与暖意。

医院工会负责人表示,本次活动旨在帮助单身职工拓展交友空间,创造交流机会,树立健康向上的婚恋观,为单身职工搭建一个敞开心扉、展示自我的平台,也期待促成一份份幸福姻缘,希望大家拿出热情与勇气,通过真诚的相处收获属于自己的情缘。 ■冯思楠



三行情书:致敬最美的你(征文选登)

医护人员

我爱白色,因为你身上的服色,更因你纯洁的本色。

■外一科 陈佳佳

一座城等一个人

若问相思甚了期?盼疫散云开,安归来,相见时。

■绩效办 麻津津

相思

你白甲执锐于星夜逆行,我倚风独处只盼陌上花开,待你缓缓归。

■党委办 叶成豪

喜迎二十大“篮”动新征程

医院首届职工篮球赛火热开赛

8月14日,我院“喜迎二十大‘篮’动新征程”暨庆祝第五届中国医师节系列活动——首届“永生杯”职工篮球赛在蕉城区体育馆火热开赛。



利落的篮板、精准的长传、巧妙的抢断、完美的配合……比赛现场,来自医院外科队、内科队、医技队和行政队的医护人员们走出病房,踏上球场,奋力拼搏,激烈角逐,呈现出一场场精彩的篮球攻防战。

8月20日,篮球赛圆满落幕,院党政工班子为获奖队伍和队员颁奖。历时7日,经过激烈角逐,行政队摘得桂冠,医技队和内科队分获亚军、季军。同时评出此次赛事最有价值球员(MVP)、得分王、最

佳防守队员、最佳后卫和最佳中锋。

参赛运动员纷纷表示,要把比赛中展现出来的团结拼搏、勇攀高峰、催人奋进的精神将转化为医疗工作的强大动力,把智慧和力量凝聚到医院中心工作上,以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,为医院高质量发展和宁德人民群众健康事业添砖加瓦,再建新功。

■周思颖 郑陈平 李枝端

2022年福建省科普摄影作品展播



琴心剑胆

宁德人民医院外科专家进行高难度复杂手术。

■黄振耀 摄

医院抖音总浏览量突破2亿

9月19日,宁德人民医院抖音总浏览量突破2亿。

据统计,医院抖音短视频于今年3月7日达1亿播放,截至目前,超1万点赞抖音短视频12条。

抖音是目前国内最受欢迎的短视频平台,用户在线人数多、流量高,通过分享医护温馨故事,传播正能量,进行健康科普宣传,把医学知识寓教于乐,收到了良好社会效果。 ■李枝端



综合 最新 最热 相似话题

